
第14回21世紀出生児縦断調査（平成13年出生児）（平成27年）統計表　正誤表

第７７表 母・父と同居している子ども数・総数に対する割合，性、子どもの受動喫煙の有無・受動喫煙の状況（複数回答）、母－父の喫煙状況の有無・自宅での喫煙の状況（複数回答）別

【誤】
母の喫煙状況

自宅での喫煙の状況（複数回答）
同居家族
が見てい
るところで
は吸わな
いようにし
ている

同居家族
に煙を吸
わせない
ようにして
いる

気にして
いない

不詳

総数 29,022 23,818 2,971 389 1,038 554 1,081 2,538 643 796 252
ない 21,254 18,969 831 180 711 391 637 927 97 511 172
ある 7,453 4,605 2,110 202 309 155 432 1,586 536 267 72

父が吸ったたばこの煙 5,783 3,967 1,227 143 262 127 297 942 324 219 57
母が吸ったたばこの煙 1,991 17 1,847 95 14 7 168 1,287 477 56 11
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 559 346 146 12 38 13 26 107 50 28 4
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 984 651 235 22 50 21 50 192 61 31 5
不詳 37 19 11 2 3 1 5 9 2 1 1

不詳 315 244 30 7 18 8 12 25 10 18 8
男児 14,922 12,284 1,517 199 505 274 562 1,261 321 398 143

ない 11,060 9,869 473 91 331 199 343 483 47 249 97
ある 3,690 2,287 1,027 103 162 69 213 760 269 137 42

父が吸ったたばこの煙 2,916 1,995 614 74 144 57 153 469 160 116 32
母が吸ったたばこの煙 952 7 883 47 4 3 77 611 234 26 8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 247 165 56 4 15 5 9 37 20 14 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 416 272 89 14 27 11 21 79 25 18 3
不詳 26 12 10 1 2 - 2 8 2 1 1

不詳 172 128 17 5 12 6 12 25 10 18 4
女児 14,100 11,534 1,454 190 533 280 519 1,277 322 398 109

ない 10,194 9,100 358 89 380 192 294 444 50 262 75
ある 3,763 2,318 1,083 99 147 86 219 826 267 130 30

父が吸ったたばこの煙 2,867 1,972 613 69 118 70 144 473 164 103 25
母が吸ったたばこの煙 1,039 10 964 48 10 4 91 676 243 30 3
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 312 181 90 8 23 8 17 70 30 14 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 568 379 146 8 23 10 29 113 36 13 2
不詳 11 7 1 1 1 1 3 1 - - -

不詳 143 116 13 2 6 2 6 7 5 6 4
総数 100 82.1 10.2 1.3 3.6 1.9 3.7 8.7 2.2 2.7 0.9

ない 100 89.2 3.9 0.8 3.3 1.8 3 4.4 0.5 2.4 0.8
ある 100 61.8 28.3 2.7 4.1 2.1 5.8 21.3 7.2 3.6 1

父が吸ったたばこの煙 100 68.6 21.2 2.5 4.5 2.2 5.1 16.3 5.6 3.8 1
母が吸ったたばこの煙 100 0.9 92.8 4.8 0.7 0.4 8.4 64.6 24 2.8 0.6
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.9 26.1 2.1 6.8 2.3 4.7 19.1 8.9 5 0.7
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 66.2 23.9 2.2 5.1 2.1 5.1 19.5 6.2 3.2 0.5
不詳 100 51.4 29.7 5.4 8.1 2.7 13.5 24.3 5.4 2.7 2.7

不詳 100 77.5 9.5 2.2 5.7 2.5 3.8 7.9 3.2 5.7 2.5
男児 100 82.3 10.2 1.3 3.4 1.8 3.8 8.5 2.2 2.7 1

ない 100 89.2 4.3 0.8 3 1.8 3.1 4.4 0.4 2.3 0.9
ある 100 62 27.8 2.8 4.4 1.9 5.8 20.6 7.3 3.7 1.1

父が吸ったたばこの煙 100 68.4 21.1 2.5 4.9 2 5.2 16.1 5.5 4 1.1
母が吸ったたばこの煙 100 0.7 92.8 4.9 0.4 0.3 8.1 64.2 24.6 2.7 0.8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 66.8 22.7 1.6 6.1 2 3.6 15 8.1 5.7 0.8
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 65.4 21.4 3.4 6.5 2.6 5 19 6 4.3 0.7
不詳 100 46.2 38.5 3.8 7.7 - 7.7 30.8 7.7 3.8 3.8

不詳 100 74.4 9.9 2.9 7 3.5 7 14.5 5.8 10.5 2.3
女児 100 81.8 10.3 1.3 3.8 2 3.7 9.1 2.3 2.8 0.8

ない 100 89.3 3.5 0.9 3.7 1.9 2.9 4.4 0.5 2.6 0.7
ある 100 61.6 28.8 2.6 3.9 2.3 5.8 22 7.1 3.5 0.8

父が吸ったたばこの煙 100 68.8 21.4 2.4 4.1 2.4 5 16.5 5.7 3.6 0.9
母が吸ったたばこの煙 100 1 92.8 4.6 1 0.4 8.8 65.1 23.4 2.9 0.3
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 58 28.8 2.6 7.4 2.6 5.4 22.4 9.6 4.5 0.6
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 66.7 25.7 1.4 4 1.8 5.1 19.9 6.3 2.3 0.4
不詳 100 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 - - -

不詳 100 81.1 9.1 1.4 4.2 1.4 4.2 4.9 3.5 4.2 2.8
注：母の喫煙状況は母と同居している者、父の喫煙状況は父と同居している者を集計。

【正】
母の喫煙状況

自宅での喫煙の状況（複数回答）
同居家族
が見てい
るところで
は吸わな
いようにし
ている

同居家族
に煙を吸
わせない
ようにして
いる

気にして
いない

不詳

総数 29,022 23,818 2,971 389 1,038 554 1,081 2,538 643 796 252
ない 21,254 18,969 831 180 711 391 637 927 97 511 172
ある 7,453 4,605 2,110 202 309 155 432 1,586 536 267 72

父が吸ったたばこの煙 5,783 3,967 1,227 143 262 127 297 942 324 219 57
母が吸ったたばこの煙 1,991 17 1,847 95 14 7 168 1,287 477 56 11
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 559 346 146 12 38 13 26 107 50 28 4
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 984 651 235 22 50 21 50 192 61 31 5
不詳 37 19 11 2 3 1 5 9 2 1 1

不詳 315 244 30 7 18 8 12 25 10 18 8
男児 14,922 12,284 1,517 199 505 274 562 1,261 321 398 143

ない 11,060 9,869 473 91 331 199 343 483 47 249 97
ある 3,690 2,287 1,027 103 162 69 213 760 269 137 42

父が吸ったたばこの煙 2,916 1,995 614 74 144 57 153 469 160 116 32
母が吸ったたばこの煙 952 7 883 47 4 3 77 611 234 26 8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 247 165 56 4 15 5 9 37 20 14 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 416 272 89 14 27 11 21 79 25 18 3
不詳 26 12 10 1 2 - 2 8 2 1 1

不詳 172 128 17 5 12 6 6 18 5 12 4
女児 14,100 11,534 1,454 190 533 280 519 1,277 322 398 109

ない 10,194 9,100 358 89 380 192 294 444 50 262 75
ある 3,763 2,318 1,083 99 147 86 219 826 267 130 30

父が吸ったたばこの煙 2,867 1,972 613 69 118 70 144 473 164 103 25
母が吸ったたばこの煙 1,039 10 964 48 10 4 91 676 243 30 3
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 312 181 90 8 23 8 17 70 30 14 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 568 379 146 8 23 10 29 113 36 13 2
不詳 11 7 1 1 1 1 3 1 - - -

不詳 143 116 13 2 6 2 6 7 5 6 4
総数 100 82.1 10.2 1.3 3.6 1.9 3.7 8.7 2.2 2.7 0.9

ない 100 89.2 3.9 0.8 3.3 1.8 3 4.4 0.5 2.4 0.8
ある 100 61.8 28.3 2.7 4.1 2.1 5.8 21.3 7.2 3.6 1

父が吸ったたばこの煙 100 68.6 21.2 2.5 4.5 2.2 5.1 16.3 5.6 3.8 1
母が吸ったたばこの煙 100 0.9 92.8 4.8 0.7 0.4 8.4 64.6 24 2.8 0.6
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.9 26.1 2.1 6.8 2.3 4.7 19.1 8.9 5 0.7
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 66.2 23.9 2.2 5.1 2.1 5.1 19.5 6.2 3.2 0.5
不詳 100 51.4 29.7 5.4 8.1 2.7 13.5 24.3 5.4 2.7 2.7

不詳 100 77.5 9.5 2.2 5.7 2.5 3.8 7.9 3.2 5.7 2.5
男児 100 82.3 10.2 1.3 3.4 1.8 3.8 8.5 2.2 2.7 1

ない 100 89.2 4.3 0.8 3 1.8 3.1 4.4 0.4 2.3 0.9
ある 100 62 27.8 2.8 4.4 1.9 5.8 20.6 7.3 3.7 1.1

父が吸ったたばこの煙 100 68.4 21.1 2.5 4.9 2 5.2 16.1 5.5 4 1.1
母が吸ったたばこの煙 100 0.7 92.8 4.9 0.4 0.3 8.1 64.2 24.6 2.7 0.8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 66.8 22.7 1.6 6.1 2 3.6 15 8.1 5.7 0.8
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 65.4 21.4 3.4 6.5 2.6 5 19 6 4.3 0.7
不詳 100 46.2 38.5 3.8 7.7 - 7.7 30.8 7.7 3.8 3.8

不詳 100 74.4 9.9 2.9 7 3.5 3.5 10.5 2.9 7 2.3
女児 100 81.8 10.3 1.3 3.8 2 3.7 9.1 2.3 2.8 0.8

ない 100 89.3 3.5 0.9 3.7 1.9 2.9 4.4 0.5 2.6 0.7
ある 100 61.6 28.8 2.6 3.9 2.3 5.8 22 7.1 3.5 0.8

父が吸ったたばこの煙 100 68.8 21.4 2.4 4.1 2.4 5 16.5 5.7 3.6 0.9
母が吸ったたばこの煙 100 1 92.8 4.6 1 0.4 8.8 65.1 23.4 2.9 0.3
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 58 28.8 2.6 7.4 2.6 5.4 22.4 9.6 4.5 0.6
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 66.7 25.7 1.4 4 1.8 5.1 19.9 6.3 2.3 0.4
不詳 100 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 - - -

不詳 100 81.1 9.1 1.4 4.2 1.4 4.2 4.9 3.5 4.2 2.8
注：母の喫煙状況は母と同居している者、父の喫煙状況は父と同居している者を集計。

今（この１
か月間）は
吸ってい

ない

不詳
性、子どもの受動喫煙の有無・受動喫煙の状況（複数回答）

総数
吸ってい
たことはな

い

毎日吸っ
ている

ときどき
吸ってい

る

吸ってい
たが途中
でやめた

吸ってい
たが途中
でやめた

今（この１
か月間）は
吸ってい

ない

不詳
性、子どもの受動喫煙の有無・受動喫煙の状況（複数回答）
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第14回21世紀出生児縦断調査（平成13年出生児）（平成27年）統計表　正誤表

第81表　　子ども数・構成割合，性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）、学校生活の満足－部活動の有無・部活動の満足別

【誤】 （実数）
部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 15,190 13,617 12,348 7,209 4,469 506 134 30 1,344 578 604 116 39 7 1,354 219
悩みや不安がある 4,924 4,339 3,805 1,777 1,640 285 92 11 565 213 263 63 22 4 525 60

親の仲が悪いこと 272 230 187 78 81 19 8 1 45 13 26 3 2 1 40 2
自分と家族の仲が悪いこと 232 191 161 62 67 24 8 - 33 13 11 6 3 - 36 5
友達との関係に関すること 602 498 385 72 186 87 39 1 118 24 57 27 9 1 95 9
いじめに関すること 238 193 140 32 60 34 14 - 55 18 22 11 4 - 42 3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 721 689 632 127 293 144 66 2 61 8 33 13 7 - 22 10
恋愛に関すること 442 403 341 173 134 28 6 - 68 26 31 9 2 - 36 3
性に関すること 93 79 66 29 30 7 - - 15 5 7 2 1 - 12 2
学校や塾の成績に関すること 2,648 2,382 2,088 978 920 145 40 5 314 128 149 24 13 - 237 29
進路に関すること 2,465 2,176 1,909 954 805 119 26 5 277 104 127 36 8 2 259 30
親がなにかと干渉してくること 748 664 571 219 288 52 10 2 98 35 51 8 3 1 76 8
親の期待や要求が高すぎること 775 700 605 269 255 56 23 2 100 35 50 10 5 - 68 7
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 567 507 442 192 190 47 12 1 69 25 35 6 3 - 54 6
自分の容姿に関すること 546 476 378 146 171 50 10 1 103 33 43 20 7 - 65 5
健康（病気）に関すること 553 456 385 177 169 33 6 - 73 26 31 9 7 - 85 12
その他 244 199 171 82 73 11 5 - 31 15 10 5 - 1 41 4

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 96 75 123 66 47 6 3 1 9 2 7 - - - 20 1
自分と家族の仲が悪いこと 54 45 78 38 28 8 4 - 5 3 1 1 - - 8 1
友達との関係に関すること 211 167 383 103 179 80 21 - 37 7 18 10 2 - 43 1
いじめに関すること 69 59 62 28 19 12 3 - 16 3 8 4 1 - 9 1
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 292 278 803 142 362 213 84 2 15 5 7 2 1 - 9 5
恋愛に関すること 128 120 214 116 78 15 5 - 19 9 7 3 - - 8 -
性に関すること 9 7 11 4 7 - - - 1 - 1 - - - 1 1
学校や塾の成績に関すること 1,179 1,078 1,906 971 813 98 20 4 135 58 67 7 3 - 89 12
進路に関すること 1,036 911 1,610 849 656 84 16 5 98 44 41 9 2 2 111 14
親がなにかと干渉してくること 209 187 217 87 112 15 3 - 19 9 9 - - 1 22 -
親の期待や要求が高すぎること 188 177 229 103 104 15 6 1 26 9 12 4 1 - 11 -
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 93 86 141 70 56 12 3 - 12 5 7 - - - 7 -
自分の容姿に関すること 127 107 263 116 125 20 2 - 26 9 10 2 5 - 19 1
健康（病気）に関すること 172 143 197 88 94 15 - - 20 7 10 1 2 - 27 2
その他 185 150 251 112 113 18 8 - 25 13 8 3 - 1 33 2

悩みや不安は特にない 9,749 8,873 8,180 5,237 2,680 206 40 17 733 351 317 49 14 2 777 99
不詳 517 405 363 195 149 15 2 2 46 14 24 4 3 1 52 60

【正】 （実数）
総数 部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 15,190 13,617 12,348 7,209 4,469 506 134 30 1,344 578 604 116 39 7 1,354 219
悩みや不安がある 4,924 4,339 3,805 1,777 1,640 285 92 11 565 213 263 63 22 4 525 60

親の仲が悪いこと 272 230 187 78 81 19 8 1 45 13 26 3 2 1 40 2
自分と家族の仲が悪いこと 232 191 161 62 67 24 8 - 33 13 11 6 3 - 36 5
友達との関係に関すること 602 498 385 72 186 87 39 1 118 24 57 27 9 1 95 9
いじめに関すること 238 193 140 32 60 34 14 - 55 18 22 11 4 - 42 3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 721 689 632 127 293 144 66 2 61 8 33 13 7 - 22 10
恋愛に関すること 442 403 341 173 134 28 6 - 68 26 31 9 2 - 36 3
性に関すること 93 79 66 29 30 7 - - 15 5 7 2 1 - 12 2
学校や塾の成績に関すること 2,648 2,382 2,088 978 920 145 40 5 314 128 149 24 13 - 237 29
進路に関すること 2,465 2,176 1,909 954 805 119 26 5 277 104 127 36 8 2 259 30
親がなにかと干渉してくること 748 664 571 219 288 52 10 2 98 35 51 8 3 1 76 8
親の期待や要求が高すぎること 775 700 605 269 255 56 23 2 100 35 50 10 5 - 68 7
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 567 507 442 192 190 47 12 1 69 25 35 6 3 - 54 6
自分の容姿に関すること 546 476 378 146 171 50 10 1 103 33 43 20 7 - 65 5
健康（病気）に関すること 553 456 385 177 169 33 6 - 73 26 31 9 7 - 85 12
その他 244 199 171 82 73 11 5 - 31 15 10 5 - 1 41 4

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 96 75 66 35 26 2 2 1 9 2 7 - - - 20 1
自分と家族の仲が悪いこと 54 45 40 22 13 3 2 - 5 3 1 1 - - 8 1
友達との関係に関すること 211 167 131 37 58 30 6 - 37 7 18 10 2 - 43 1
いじめに関すること 69 59 43 20 14 6 3 - 16 3 8 4 1 - 9 1
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 292 278 266 66 107 62 29 2 15 5 7 2 1 - 9 5
恋愛に関すること 128 120 103 60 37 5 1 - 19 9 7 3 - - 8 -
性に関すること 9 7 6 3 3 - - - 1 - 1 - - - 1 1
学校や塾の成績に関すること 1,179 1,078 953 489 410 45 5 4 135 58 67 7 3 - 89 12
進路に関すること 1,036 911 815 443 330 34 5 3 98 44 41 9 2 2 111 14
親がなにかと干渉してくること 209 187 169 69 89 10 1 - 19 9 9 - - 1 22 -
親の期待や要求が高すぎること 188 177 152 71 67 8 5 1 26 9 12 4 1 - 11 -
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 93 86 74 40 24 8 2 - 12 5 7 - - - 7 -
自分の容姿に関すること 127 107 82 42 34 6 - - 26 9 10 2 5 - 19 1
健康（病気）に関すること 172 143 124 61 57 6 - - 20 7 10 1 2 - 27 2
その他 185 150 127 62 55 6 4 - 25 13 8 3 - 1 33 2

悩みや不安は特にない 9,749 8,873 8,180 5,237 2,680 206 40 17 733 351 317 49 14 2 777 99
不詳 517 405 363 195 149 15 2 2 46 14 24 4 3 1 52 60

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答） 総数
部活は
行ってい
ない

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）
部活は
行ってい
ない



第81表　　子ども数・構成割合，性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）、学校生活の満足－部活動の有無・部活動の満足別

【誤】 （構成割合）
部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 100.0 89.6 81.3 47.5 29.4 3.3 0.9 0.2 8.8 3.8 4.0 0.8 0.3 0.0 8.9 1.4
悩みや不安がある 100.0 88.1 77.3 36.1 33.3 5.8 1.9 0.2 11.5 4.3 5.3 1.3 0.4 0.1 10.7 1.2

親の仲が悪いこと 100.0 84.6 68.8 28.7 29.8 7.0 2.9 0.4 16.5 4.8 9.6 1.1 0.7 0.4 14.7 0.7
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 82.3 69.4 26.7 28.9 10.3 3.4 - 14.2 5.6 4.7 2.6 1.3 - 15.5 2.2
友達との関係に関すること 100.0 82.7 64.0 12.0 30.9 14.5 6.5 0.2 19.6 4.0 9.5 4.5 1.5 0.2 15.8 1.5
いじめに関すること 100.0 81.1 58.8 13.4 25.2 14.3 5.9 - 23.1 7.6 9.2 4.6 1.7 - 17.6 1.3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.6 87.7 17.6 40.6 20.0 9.2 0.3 8.5 1.1 4.6 1.8 1.0 - 3.1 1.4
恋愛に関すること 100.0 91.2 77.1 39.1 30.3 6.3 1.4 - 15.4 5.9 7.0 2.0 0.5 - 8.1 0.7
性に関すること 100.0 84.9 71.0 31.2 32.3 7.5 - - 16.1 5.4 7.5 2.2 1.1 - 12.9 2.2
学校や塾の成績に関すること 100.0 90.0 78.9 36.9 34.7 5.5 1.5 0.2 11.9 4.8 5.6 0.9 0.5 - 9.0 1.1
進路に関すること 100.0 88.3 77.4 38.7 32.7 4.8 1.1 0.2 11.2 4.2 5.2 1.5 0.3 0.1 10.5 1.2
親がなにかと干渉してくること 100.0 88.8 76.3 29.3 38.5 7.0 1.3 0.3 13.1 4.7 6.8 1.1 0.4 0.1 10.2 1.1
親の期待や要求が高すぎること 100.0 90.3 78.1 34.7 32.9 7.2 3.0 0.3 12.9 4.5 6.5 1.3 0.6 - 8.8 0.9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 89.4 78.0 33.9 33.5 8.3 2.1 0.2 12.2 4.4 6.2 1.1 0.5 - 9.5 1.1
自分の容姿に関すること 100.0 87.2 69.2 26.7 31.3 9.2 1.8 0.2 18.9 6.0 7.9 3.7 1.3 - 11.9 0.9

健康（病気）に関すること 100.0 82.5 69.6 32.0 30.6 6.0 1.1 - 13.2 4.7 5.6 1.6 1.3 - 15.4 2.2
その他 100.0 81.6 70.1 33.6 29.9 4.5 2.0 - 12.7 6.1 4.1 2.0 - 0.4 16.8 1.6

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 100.0 78.1 128.1 68.8 49.0 6.3 3.1 1.0 9.4 2.1 7.3 - - - 20.8 1.0
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 83.3 144.4 70.4 51.9 14.8 7.4 - 9.3 5.6 1.9 1.9 - - 14.8 1.9
友達との関係に関すること 100.0 79.1 181.5 48.8 84.8 37.9 10.0 - 17.5 3.3 8.5 4.7 0.9 - 20.4 0.5
いじめに関すること 100.0 85.5 89.9 40.6 27.5 17.4 4.3 - 23.2 4.3 11.6 5.8 1.4 - 13.0 1.4
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.2 275.0 48.6 124.0 72.9 28.8 0.7 5.1 1.7 2.4 0.7 0.3 - 3.1 1.7
恋愛に関すること 100.0 93.8 167.2 90.6 60.9 11.7 3.9 - 14.8 7.0 5.5 2.3 - - 6.3 -
性に関すること 100.0 77.8 122.2 44.4 77.8 - - - 11.1 - 11.1 - - - 11.1 11.1
学校や塾の成績に関すること 100.0 91.4 161.7 82.4 69.0 8.3 1.7 0.3 11.5 4.9 5.7 0.6 0.3 - 7.5 1.0
進路に関すること 100.0 87.9 155.4 81.9 63.3 8.1 1.5 0.5 9.5 4.2 4.0 0.9 0.2 0.2 10.7 1.4
親がなにかと干渉してくること 100.0 89.5 103.8 41.6 53.6 7.2 1.4 - 9.1 4.3 4.3 - - 0.5 10.5 -
親の期待や要求が高すぎること 100.0 94.1 121.8 54.8 55.3 8.0 3.2 0.5 13.8 4.8 6.4 2.1 0.5 - 5.9 -
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 92.5 151.6 75.3 60.2 12.9 3.2 - 12.9 5.4 7.5 - - - 7.5 -
自分の容姿に関すること 100.0 84.3 207.1 91.3 98.4 15.7 1.6 - 20.5 7.1 7.9 1.6 3.9 - 15.0 0.8
健康（病気）に関すること 100.0 83.1 114.5 51.2 54.7 8.7 - - 11.6 4.1 5.8 0.6 1.2 - 15.7 1.2
その他 100.0 81.1 135.7 60.5 61.1 9.7 4.3 - 13.5 7.0 4.3 1.6 - 0.5 17.8 1.1

悩みや不安は特にない 100.0 91.0 83.9 53.7 27.5 2.1 0.4 0.2 7.5 3.6 3.3 0.5 0.1 0.0 8.0 1.0
不詳 100.0 78.3 70.2 37.7 28.8 2.9 0.4 0.4 8.9 2.7 4.6 0.8 0.6 0.2 10.1 11.6

【正】 （構成割合）
総数 部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 100.0 89.6 81.3 47.5 29.4 3.3 0.9 0.2 8.8 3.8 4.0 0.8 0.3 0.0 8.9 1.4
悩みや不安がある 100.0 88.1 77.3 36.1 33.3 5.8 1.9 0.2 11.5 4.3 5.3 1.3 0.4 0.1 10.7 1.2

親の仲が悪いこと 100.0 84.6 68.8 28.7 29.8 7.0 2.9 0.4 16.5 4.8 9.6 1.1 0.7 0.4 14.7 0.7
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 82.3 69.4 26.7 28.9 10.3 3.4 - 14.2 5.6 4.7 2.6 1.3 - 15.5 2.2
友達との関係に関すること 100.0 82.7 64.0 12.0 30.9 14.5 6.5 0.2 19.6 4.0 9.5 4.5 1.5 0.2 15.8 1.5
いじめに関すること 100.0 81.1 58.8 13.4 25.2 14.3 5.9 - 23.1 7.6 9.2 4.6 1.7 - 17.6 1.3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.6 87.7 17.6 40.6 20.0 9.2 0.3 8.5 1.1 4.6 1.8 1.0 - 3.1 1.4
恋愛に関すること 100.0 91.2 77.1 39.1 30.3 6.3 1.4 - 15.4 5.9 7.0 2.0 0.5 - 8.1 0.7
性に関すること 100.0 84.9 71.0 31.2 32.3 7.5 - - 16.1 5.4 7.5 2.2 1.1 - 12.9 2.2
学校や塾の成績に関すること 100.0 90.0 78.9 36.9 34.7 5.5 1.5 0.2 11.9 4.8 5.6 0.9 0.5 - 9.0 1.1
進路に関すること 100.0 88.3 77.4 38.7 32.7 4.8 1.1 0.2 11.2 4.2 5.2 1.5 0.3 0.1 10.5 1.2
親がなにかと干渉してくること 100.0 88.8 76.3 29.3 38.5 7.0 1.3 0.3 13.1 4.7 6.8 1.1 0.4 0.1 10.2 1.1
親の期待や要求が高すぎること 100.0 90.3 78.1 34.7 32.9 7.2 3.0 0.3 12.9 4.5 6.5 1.3 0.6 - 8.8 0.9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 89.4 78.0 33.9 33.5 8.3 2.1 0.2 12.2 4.4 6.2 1.1 0.5 - 9.5 1.1
自分の容姿に関すること 100.0 87.2 69.2 26.7 31.3 9.2 1.8 0.2 18.9 6.0 7.9 3.7 1.3 - 11.9 0.9
健康（病気）に関すること 100.0 82.5 69.6 32.0 30.6 6.0 1.1 - 13.2 4.7 5.6 1.6 1.3 - 15.4 2.2
その他 100.0 81.6 70.1 33.6 29.9 4.5 2.0 - 12.7 6.1 4.1 2.0 - 0.4 16.8 1.6

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 100.0 78.1 68.8 36.5 27.1 2.1 2.1 1.0 9.4 2.1 7.3 - - - 20.8 1.0
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 83.3 74.1 40.7 24.1 5.6 3.7 - 9.3 5.6 1.9 1.9 - - 14.8 1.9
友達との関係に関すること 100.0 79.1 62.1 17.5 27.5 14.2 2.8 - 17.5 3.3 8.5 4.7 0.9 - 20.4 0.5
いじめに関すること 100.0 85.5 62.3 29.0 20.3 8.7 4.3 - 23.2 4.3 11.6 5.8 1.4 - 13.0 1.4
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.2 91.1 22.6 36.6 21.2 9.9 0.7 5.1 1.7 2.4 0.7 0.3 - 3.1 1.7
恋愛に関すること 100.0 93.8 80.5 46.9 28.9 3.9 0.8 - 14.8 7.0 5.5 2.3 - - 6.3 -
性に関すること 100.0 77.8 66.7 33.3 33.3 - - - 11.1 - 11.1 - - - 11.1 11.1
学校や塾の成績に関すること 100.0 91.4 80.8 41.5 34.8 3.8 0.4 0.3 11.5 4.9 5.7 0.6 0.3 - 7.5 1.0
進路に関すること 100.0 87.9 78.7 42.8 31.9 3.3 0.5 0.3 9.5 4.2 4.0 0.9 0.2 0.2 10.7 1.4
親がなにかと干渉してくること 100.0 89.5 80.9 33.0 42.6 4.8 0.5 - 9.1 4.3 4.3 - - 0.5 10.5 -
親の期待や要求が高すぎること 100.0 94.1 80.9 37.8 35.6 4.3 2.7 0.5 13.8 4.8 6.4 2.1 0.5 - 5.9 -
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 92.5 79.6 43.0 25.8 8.6 2.2 - 12.9 5.4 7.5 - - - 7.5 -
自分の容姿に関すること 100.0 84.3 64.6 33.1 26.8 4.7 - - 20.5 7.1 7.9 1.6 3.9 - 15.0 0.8
健康（病気）に関すること 100.0 83.1 72.1 35.5 33.1 3.5 - - 11.6 4.1 5.8 0.6 1.2 - 15.7 1.2
その他 100.0 81.1 68.6 33.5 29.7 3.2 2.2 - 13.5 7.0 4.3 1.6 - 0.5 17.8 1.1

悩みや不安は特にない 100.0 91.0 83.9 53.7 27.5 2.1 0.4 0.2 7.5 3.6 3.3 0.5 0.1 0.0 8.0 1.0
不詳 100.0 78.3 70.2 37.7 28.8 2.9 0.4 0.4 8.9 2.7 4.6 0.8 0.6 0.2 10.1 11.6

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）
部活は
行ってい
ない

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答） 総数
部活は
行ってい
ない
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